

聖靈離開的經歷

文／張保羅

主 雖以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏；你眼必看見你的教師（賽三十20）。

在 幾年前，我因為一次的驕傲，而給魔鬼留地步，開始懷疑聖靈，信仰也開始走下坡。每天躲在暗處哭泣，失望、抱怨也隨之而來，烏雲籠罩。

直到 2018年8月的某一天，晚上睡覺時，夢到許多人和自己在會堂禱告。結束時，臺前有人問：「你們剛才有沒有努力禱告？」結果全部就只有我沒舉手。隔天醒來，不知為何會有此夢，便不經意的起來禱告，才知自己沒有聖靈了。

當下 其實沒有太大的震驚，因為自己尚未想到沒聖靈的嚴重性，只覺得是神要我休息一下。直到隔天與媽媽對談中，才憶起：沒聖靈不能進天國，做聖工時也會沒有力量。

自此，我便開始禱告求聖靈，但因為沒有很認真求，禱告仍是相當無力。媽媽勉勵我：如夢中所提醒的，要努力禱告，也要掏空自己，謙卑下來。於是我開始努力求聖靈，也請同伴們為我代禱。在這些天裡，我也努力思考自己所犯的錯，後來才想到，原來是因為驕傲給魔鬼留了地步，加上禱告不夠，以及手機使用不節制的關係，才會如此。

後來，我努力求聖靈，努力向神悔改，在四天後的下午，聖靈又再次賜下，神也讓我明白：原來，祂一直都在。

對 我來講，這次的經歷是一個轉捩點，在這之前，我因過犯而受了許多的苦，也一直求神幫助。但「神的意念高過人的意念」，神竟在短短四天中，便改變了我的想法，使我能重新認識神、體會神，也讓我**知道**：要等候耶和華！

我們的心向來等候耶和華；祂是我們的幫助，我們的盾牌（詩三三20）。

最後，願一切榮耀都歸與天上的神，阿們！

